

夏日炎炎送清凉 关爱满满沁人心

高新区慰问近万名一线职工

本报讯 8月2日至3日,由高新区党工委、管委会、人大工委班子成员、高新区工会组成的慰问组,为辖区27家单位的将近1万名职工送去矿泉水、毛巾、香皂、洗衣液、藿香正气水、人丹、风油精、花露水等价值50余万元的防暑降温物资,为他们送上党和政府的关爱和工会“娘家人”的关心。

据悉,此次慰问对象主要有四类,一是以郑州佛光发电设备股份有限公司为代表的8家重点企业和项目的一线工人,二是以高新环保、高新分局巡特大队、高新区消防救援大队、交警十一支队为代表的7家从事高温作业的特殊行业一线职工,三是以郑州西区中医院为代表的3家单位的疫情防控一线人员,四是以河南云充新能源科技有限公司为代表的9家单位的新业态劳动者。

每到一处,带队领导代表高新区党工委、管委会、高新区工会向奋战在高温一线的广大劳动者致以崇高的敬意和亲切的慰问,希望广大职工注意安全,保重身



体,继续发扬不怕苦、不怕累、攻坚克难、勇于创新的精神和工人阶级的优秀品质,立足本职,爱岗敬业,以更加饱满的热情、更加充沛的精力,全力以赴完成各项工作任务。要求基层工会要站在“以人为本、促进和谐、安全生产”的高度,把防暑降温工作作为夏

季重点工作来抓,通过“夏送清凉”等关爱特别行动,切实关心职工身体健康和劳动安全,把防暑降温工作和劳动安全保障措施落实到每个企业、每个班组、每个高温岗位和每一名职工。

记者 孙庆辉
通讯员 郭五香 文/图

急用药品遗失车厢急坏老先生 多亏了这俩“公交人”

本报讯 “这里面都是药品,没准是刚从药店或医院取出来的,失主一定很着急。”8月7日,郑州公交100路调度员刘文良手里提着一袋药品,正想着怎样尽快归还失主。

就在刚才,郑州公交第一运营公司四车队100路车长赵德亮回到场区,打扫车厢卫生时,发现有一个袋子,赶紧交给了刘文良保管。

经查看,袋子内除了一件衣服和一个水杯外,还有部分药品、注射液和一些中药。刘文良提醒赵德亮,努力回想一下运营时的情况,在路过的药店或医院时,有没有人手里拿着类似袋子的乘客上车?

经过仔细回想,赵德亮想起当车辆运行至工人新村站时,一位老先生一只手臂上扎着针,手里拎着袋子上了车。“当时老先生给我印象特别深,他一上车就问我换乘的问题,他不是本地口音,年纪比较大,

手臂的臂弯处还扎着针,可能就是这名乘客!”

正说着,一位步履蹒跚的老年人愁眉不展地来到调度室门口急切询问:“你好!咱这儿有没有捡到一个袋子,里面装的有我刚从医院取的一些药品,还有一种是急用药,我很着急。”刘文良一眼就看到了老先生手臂处扎着的针,与车长赵德亮回想的乘客情况完全吻合,赶紧安慰说:“老先生,您先休息一下,我们站刚刚有位车长捡到了一个装有药品的袋子。”刘文良边说边拿出了袋子。“就是这个袋子,太感谢了。这些药品可是救命药啊,刚买就丢了,如果不能按时用药,后果不堪设想!”老先生连连向刘文良和赵德亮道谢。据介绍,袋子里有一种急用的注射液,价格昂贵,并且超过了用药时间,药效就无法保障。

记者 孙庆辉 通讯员 时凯歌

高新区社区服务项目打擂台

本报讯 8月2日,高新区2022年度城乡社区优秀服务项目推介会在高新区管委会社会事业局一楼多功能厅举办,20个社区服务项目同台打擂,竞选“十佳”。

据了解,此次20个项目涉及17个社区,其各项目负责人通过7分钟PPT讲解及视频展示,就社区自身项目的发展情况、实施目标和特色亮点进行竞演。内容涵盖青少年服务、养老服务、社区治理、志愿服务、“无疫社区”、邻

里互助等多个服务领域,聚焦解决群众的“急难愁盼”,展示了高新区社区服务项目的特色品牌与成效。

经过一下午的激烈角逐,评委组从解决社区治理痛点、群众参与度、项目有效性和针对性、可行性和持续性、创新性等5个方面综合考评。

最终,梧桐办事处春藤社区《“推贤乐善,百岁享老”社区养老项目》、冬青社区《“无疫社区”群防群控项目》、沟赵办事处金兰社

区《“金点子”议项目》、紫竹社区《“青青家园”未成年人关爱项目》、轻大嘉木苑社区《社区之声“音”你精彩项目》、秋雅社区《“青苗成长”青少年志愿服务项目》、御馨苑社区《同“馨”抗疫,共建无疫家园项目》、枫杨办事处公园道社区《“普法驿站”项目》、翰林社区《“护苗计划”儿童安全教育》、锦华苑社区《“温情锦华苑,志愿心连心”社区志愿者培育项目》等社区服务项目跻身前十。

记者 孙庆辉 通讯员 孙珊珊

梧桐办事处 开展基干民兵常态备勤训练



本报讯 8月4日至6日,梧桐办事处组织应急排30人,开展为期3天的常态备勤训练。训练基地内,红旗猎猎,号声嘹亮,梧桐应急排基干民兵队列整齐,斗志昂扬。

今年是“十四五”时期民兵建设开局之年,也是梧桐办事处成立以来首次开展基干民兵的常态备勤训练,基础训练主要突出队列、卫生与救护、伪装与防护、枪法抓捕网、战术、警棍盾牌操、防爆队形及消防演练等基础性动作训练,增强“兵”味,打牢基础。

训练期间广泛开展小比武、小竞赛、小评比、小讲评等练兵活动。参训民兵认真学习科目内容,专心体会动作要领,各个比学赶超,实战能力得

到快速提升。在开展大比武训练场上,办事处主要领导对应急排基干民兵取得的训练成效给予了充分肯定,希望应急排展现梧桐民兵良好风采,牢固树立职责使命意识,确保关键时刻拉得出、用得上、起作用。

摸爬滚打锻造精兵,练兵备勤战犹酣。经过三天两夜的全封闭训练,参训基干民兵深刻认识到新形势下军事训练的重要性和紧迫性,战斗力得到了巩固提高,相互协同作业意识进一步提升,令行禁止的作风进一步强化,为完成各种应急处突和支援保障任务打下坚实的基础。

记者 孙庆辉
通讯员 王子儒 文/图

成立两周年 高新区慈善之路从“心”出发

本报讯 郑州高新区慈善总会正式成立两周年之际,8月3日上午,高新区慈善总会第一届会员大会第三次全体会议暨“99公益日”动员大会在亿达科技报告厅举行。

会议审议并通过了高新区慈善总会2021年度理事会工作报告、监事会工作报告,表决通过了总会新增选副会长河南锅圈供应链管理有限公司、理事单位河南万邦科技有限公司及职务代表。

高新区慈善总会作为高新区慈善事业的领头军,是在高新区这片土地上辛勤播撒慈善种子的园丁。自2020年成立以来,慈善总会践行慈善事业宗旨,积极开展困难群众最迫切需要的慈善公益活动,立足本职,不断拓展服务领域,扩大服务覆盖面,

广泛发动社会力量推进各项慈善事业,开创高新区慈善事业新局面。

特别是去年以来,在高新区党工委、管委会的高度重视关心下,在上级慈善总会和社会事业局的指导下,在社会各界和广大群众热情支持参与下,高新区慈善总会紧紧围绕高新区党工委、管委会“持续办好民生实事,不断改善民生福祉”的民生大计,立足高新区实际,以募捐为主线,深入学习贯彻《慈善法》,积极拓宽募捐渠道,不断提升救助精准度,深入培育慈善文化,不断提升慈善的影响力和公信力,发挥了慈善事业在行政救助中的重要补充作用,收到较好的社会效益。

2021年,高新区慈善总会在暴雨灾害和疫情防控中,依然坚

定信心,迎难而上,着力提升“以救促募”的理念,全区共募集慈善资金8179.0726万元,支出7408.7267万元,惠及各类困难群众上万人次。

今年,高新区慈善总会为促进慈善事业发展定下了这些“小目标”:抓好自身建设,大力推动“99公益日”和双慈善日活动,着力“幸福家园”建设;继续扎实开展“西美高新·与善同行”救助项目,并做好慈善公益品牌推广工作,充分利用“99公益日”、中华慈善日、郑州慈善日平台,大力开展慈善宣传和善款募集工作;积极推进总会党支部、志愿者队伍、慈善工作站(三级网络)、智慧慈善平台(一云三端),促进慈善事业与社会工作高质量融合发展,助力高新区社会治理创新、完善民生保障。

记者 孙庆辉 通讯员 傅静